

以历史的眼光看规划中的大济南



济南观察者

□张刚

8月28日,《济南市城市总体规划(2011年—2020年)》正式发布。依据规划,到2020年,济南中心城区规划范围扩大近一倍,更让济南市民关注的是,新版总体规划中,将“山、泉、湖、河、城”确定为城市风貌特色,提出要保护南北以自然山水为特征、东西以城市发展时代延续并与南北山水融合为特征的城市格局。

熟悉济南城市发展的市民都知道,2000年以后,在最近的十五六年时间里,济南城建史上有三次大的飞跃,一是在2002年至2006年,济南正式提出“东拓西进南控北跨中疏”的城市发展格局(中疏后来改为中优),尤其是一条贯穿主城区,从章丘直达长清的经十路主轴线,带动了济南快速增长,这条路不仅拉长了济南发展的轴距,更是拓宽了济南城市建设的眼界和思路。听说当年刚修路时,有些人被双向十车道一百多米宽的城市道路给震住了!随后,顺河高架北延和北园高架开通,BRT交通网基本成形,初步奠定了济南城市发展

的新格局。

自此以后,济南城市的眼光真正向大城市瞄准。现在回过头来再看,这些稳定的路网交通结构,成为济南的交通大动脉,在路网带动下的商业、金融、地产集群出现,如果没有经十路的拓宽和带动,济南“东拓西进”如何实现可能是另一种写法。

此后到2009年全运会,是济南城市建设史上的又一次大跨越,全运会进一步盘活济南东部,奥体片区的建设与高新区高度融合,眼下的高新区,与十年之前已不可同日而语!随后,经十路章丘段收费站东迁,进一步打通了主城区与东部的

对接通道;而济南西部借十艺节以及西客站高铁站的开通,也实现了真正的崛起,为今后西部文化之城打下最好的根基。

此次济南市新一轮规划出台,两条主轴,一是泉城特色风貌带,以山、泉、湖、河,体现自然山水,突出济南历史文化名城的地位,而另一条主轴,仍然以经十路为主线,在串起泉城特色风貌带的基础上,串起燕山、腊山新区和东、西部新城,真正体现出济南现代化城市发展主轴,完善与之相适应的各种配套功能而实现济南进一步步长高、长大。

可以断言,这是济南城市发

展史上的第三次大飞跃,必将为未来十年甚至二十年以上的发展,奠定最好的格局和框架,历史将记住济南此次跨越式大发展。

不可否认的是,眼下尤其是济南在清理城市建设的旧账,老旧小区改造、棚户区改造、老旧管网的更新、涵养水源地海绵城市建设、快速路网的建设,地铁建设,等等,都是在为未来十年甚至几十年的城市更新,打一个更加坚实而良好的基础。这是发展的阵痛期,放宽历史的视界,目前的“更新”,是为换一个更加美好的城市,我们应以历史的眼光来看待这一轮的规划和建设,这是济南最好的机遇和福气。

修路新速度,期盼“提前”能光大

看了这则报道,让我想起了前几天“玉函路马鞍山路路口今起通车,5个月的工程俩月干完”的事,想起了2010年黑西路提升改造时,六个月的工期30天竣工的事。我想,我们固然应当为这些“提前”点赞,但是,点赞不是目的,目的是期盼借鉴“提前”的经验,发扬光大“提前”的精神。

修路事关市民出行,事关城市形象,冷冷清清的工地,拖拖拉拉的工程,一而再、再而三地延迟,再怎么说也是对市民利益的侵害,也是对泉城形象

的伤害。多快好省、大干快上、争分夺秒、只争朝夕,这些社会主义建设的创业精神,永远不会过时,永远值得发扬,但愿我们的城市建设者,能时时、事事光大这些精神。

49天何以能干完4个月的活?5个月的工程何以俩月就能竣工?半年的工期何以能提前5个月?按照相关负责人给我们的解答,主要原因有二:一是因为“下雨不歇工,白天晚上轮班干”;二是“各方通力合作,密切配合。”按说这两条经验没有什

么高深奥妙之处,而且也很接

地气,可为什么以往在其他道路改造工程中未能“光大”呢?此的确值得相关部门举一反三。

记得前几年,市建委在宣传推广“济南城管”经验时,曾有过“5+2”、“白+黑”的内容。既然这是“提前”的基本经验,那么,黑西路、旅游路、马鞍山路可以这样干,其他道路在拓宽改造时为什么不能这样安排呢?道路施工应当这样,安排工期计划不更是应当如此吗?

道路改造涉及供水、供电、供暖等多个方面,要“提前”就需要各方的通力合作和密切配合,

可是,以往有些道路在改造时,却多有各吹各的号,各唱各的调的事,以致工期被拖延,去年解放路改造时就是这种情况,热力改造刚刚完成,紧接着道路又被二次开挖,说是要电力改造,真不知道相关部门是如何计划的,各方又是如何密切配合的。

总结经验是为了借鉴提高,宣传典型是为了发扬光大,盼着济南在今后道路改造中,无论是拓宽还是提升,都能体现大干快上、只争朝夕的“提前”精神,并能再创“新速度”,时下的修路尤其需要这样。

说咱济南的事儿 拉咱百姓的理儿

电话:96706 邮箱:qlwbjzx@163.com QQ群:107866225

300颗进口种植体免费送 种植牙救助公益行

<<拜博口腔 盛大开业 献礼泉城 预约从速 : 400 0167 169

为了大力推广种植牙技术在我国的普及,让更多缺牙患者受益,拜博口腔医疗集团配合中国医院协会、中华口腔医学会等相关部门共同发起的“全国种植牙免费救助公益活动”在北京钓鱼台宾馆启动。本次活动的主办方拜博口腔医疗集团历时半年,逐渐踏遍我国各大中小城市,众多缺牙患者在这次活动中得到了救助。在9.20爱牙日到来之际,济南拜博口腔医院盛大开业。“全国种植牙免费救助公益活动”献礼泉城。牙缺失顾客电话预约即可有机会获得免费进口种植体1颗(每人仅限1颗,不含牙冠)。并且种植牙诊疗项目4项全免,活动时间:2016.8.27-9.10日。预约电话:400 0167 169。

惠民活动震撼泉城消费者连声称贊

上周,“全国种植牙免费救助公益活动”济南站在济南拜博口腔医院正式启动“300颗进口种植体免费送,种植牙救助公益行”的惠民消息在我市各大媒体登出,一石激起千层浪,产生巨大的反响,拜博口腔热线迎来了近几个月来最猛的围攻,有孝顺儿女给父母报名的、有老伴给老头报名的,有预约院长亲诊的……市场的反应大大出乎主办方的预料。现场种植牙顾客都确确实实的受到本次公益活动的援助,被问及情况时都连连称赞本次惠民活动。报名电话:400 0167 169。

拜博口腔盛大开业

300颗免费种植体践行公益事业

人到老年,总会出现掉牙的情况,但绝大多数老年人并不在意这样的问题,觉得老了掉牙很正常。可随着牙齿掉落的越来越多,吃饭越来越不利索,肠胃也开始出现问题,才意识到牙缺失的严重性。除了要补救缺失牙,还要被附加的肠胃病拖累,治疗缓慢不说,自己的身体也在倍受煎熬。现在许多人无论是通过身边人推荐或者是通过各种信息渠道的了解,已经开始选择了被誉为“人类第三幅牙齿”的种植牙。

拜博以润物无声的脚步在全国遍地开花,以过硬的医疗质量获取了越来越多人的



青睐和信任。至此济南拜博口腔盛大开业两店同庆之际,拜博口腔不忘初心献礼泉城用行动实践着爱牙公益行。本次特推出300颗免费进口种植体献礼泉城,更有牙齿矫正特惠5888元起、活动假牙最低525元等惠民活动,用行动响应“口腔健康,全身健康”的爱牙主题。

联想控股为何会选择拜博口腔?

2014年拜博和联想控股达成战略合作协议,获联想控股大力扶持,联想控股为什么选择与拜博口腔合作?除了看重口腔行业的发展前景,更重要的是看中了拜博集团脚踏实地的发展历程,拜博口腔作为一家拥有23年发展历程的医疗机构,它已经具备了一套完善的管理流程,拥有丰富的医疗人才储备。并且拜博口腔医疗集团还成立了自己的培训中心、义齿加工中心等。与此同时全国所有门店的硬件设施均采用国际进口的高端品牌,例如德国西诺德的牙椅、意大利NEW TOM的拍片机……这一切让联想控股看到了拜博切实为老百姓解决牙齿问题的决心。这些自备条件都深深吸引着联想控股与之合作。因此柳传志总告诉小编说:“我们把拜博当成自己的公司在做,会非常小心爱护。”

拜博种植牙患者实话实说 “中华口腔医学会,这块牌子让我放心”

手机尾号为135****0830的一位女士来电说:这次拜博种牙让利这么大,我非常高兴,尤其是“中华口腔医学会”的这块牌子,是我更为看中的,早就听说,拜博口腔全国200多家连锁,大品牌,信得过,专家够权威,种牙技术好,我这牙,一定能做好。

儿女行动越早,父母受罪越少

来自历城区的秦女士,专程请假带父母来拜博种牙。秦女士告诉笔者:“父母患了牙病,牙齿缺失了好几颗,他们在忍,我们做儿女的不能忍。我们的目的只有一个:让父母不再忍受牙病的折磨!老爷子被牙病折磨了十几年,就盼着能有这样的好机会,现在终于等到了。进口种植体免费送1颗,专家亲自手术,一下子还减免4项治疗费,简直太划算了”。秦老也显得十分高兴,逢人就说:咱这闺女,真是没白疼。

牙痛、恶心,吃不下、睡不好?

当天种牙、当天吃饭,3个月胖了10多斤

历城区的吴先生,3颗大牙龋坏,不得不拔掉牙根,大牙缺失导致他牙痛、恶心、咀嚼无力,吃饭吃不好,经常没胃口,身体慢慢瘦下来。没想到在拜博口腔,当天种牙,当天戴上牙冠,当天就能吃饭。他感觉吃东西很方便,而且饭量大增。昨天来复诊之前,在家称体重,3个月竟然胖了10多斤。



免费种植牙

进口种植体免费送
每人仅限1颗(不含牙冠)



矫正礼 5888元起
美白礼 980元特惠
镶牙礼 活动假牙 最低525元

种植牙诊疗项目4项全免

免种植手术费
免意大利NEW TOM CT拍片费
免专家挂号费
免个性化种植方案设计费

400-0617-169

店面:历山路65-1号 天然店 明湖西路1771号

济南拜博口腔医院 搜索

更多优惠店内详询:本次活动最终解释权归济南拜博口腔医院所有
济医广审字(2016)第0827-099号